Протокол № 3
Внеочередного общего собрания членов 
Некоммерческого партнерства 
«Саморегулируемая организация «Объединение Строителей Подмосковья» 
Дата проведения собрания: «09» октября 2014 г.

Место проведения собрания: Московская область, Одинцовский район, р.п. Ново-Ивановское, ул. Калинина, д.1, ГУП МО «Мособлгаз».

Форма проведения собрания – совместное очное присутствие членов Партнерства.

Форма голосования по вопросам повестки дня – открытое голосование. 

Время начала регистрации участников собрания – 9 часов 00 минут. 

Время окончания регистрации участников собрания – 11 часов 00 минут. 

Собрание открыто – 11 часов 00 минут. 

Общее количество членов Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Объединение Строителей Подмосковья» (далее – Партнерство) на дату проведения собрания – 167 членов.

Для участия в Общем собрании членов Партнерства зарегистрировались и получили карточки для голосования  131 член согласно Приложению №1 к настоящему Протоколу. 

Кворум имеется. Собрание правомочно.

Приглашенные:

На Общем собрании присутствовали без права голоса:

1. Подольский Е.М. – Директор НП «СРО «ОСП»

Слушали: Председателя Совета Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Объединение Строителей Подмосковья», генерального директора ООО «Управление инженерных работ 701» Горового Владимира Евгеньевича, который сообщил, что собрание правомочно, поскольку на нем присутствует более половины представителей организаций-членов Партнерства, что соответствует п. 9.3 Устава Партнерства, и объявил собрание открытым.

Слушали: Горового В. Е., который предложил избрать Президиум в составе:

1. Горовой В.Е.

2. Подольский Е.М.
Иных предложений не поступило.

Голосовали:

За – единогласно                 Против – нет                      Воздержались – нет
ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ: Избрать Президиум Общего собрания членов Партнерства  в составе:

1. Горовой В.Е.

2. Подольский Е.М.
Слушали: Подольского Е.М., который предложил избрать председателем собрания Председателя Совета Партнерства Горового Владимира Евгеньевича, Секретарем собрания – начальника контрольного отдела Партнерства Латыпова Равиля Вячеславовича.

Иных предложений не поступило.

Голосовали:

За – единогласно                 Против – нет                      Воздержались – нет

ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ: Избрать председателем собрания Председателя Совета Партнерства Горового В. Е., Секретарем собрания – начальника  Контрольного отдела Партнерства Латыпова Р.В.
Слушали: Члена Совета Партнерства Горового Владимира Евгеньевича, который  предложил избрать Счетную комиссию в составе:

-  Щербанев Ю.Г., генеральный директор ООО «Стройполимер»;

-  Гусева А.Ю., бухгалтер Партнерства;

-  Подлозная Н. С., помощник директора Партнерства.

Иных предложений не поступило.

Голосовали:

За – единогласно                 Против – нет                      Воздержались – нет

ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ: Утвердить Счетную комиссию Общего собрания в составе: 

-  Щербанев Ю.Г.
-  Гусева А.Ю.

-  Подлозная Н.С.

Счетной комиссии избрать председателя и приступить к работе.

Слушали: Горового В. Е., который предложил утвердить повестку дня из 1 (одного) вопроса. 

Иных предложений и замечаний не поступило. 

Голосовали:

За – единогласно                 Против  – нет                      Воздержались – нет

ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ: Утвердить Повестку дня Очередного Общего собрания.
Повестка дня:
1. Изменение наименования  Партнерства и утверждение новой редакции Устава Партнерства в связи со вступлением в силу Федерального закона от 05.05.2014 №99-ФЗ «О внесении изменений в главу 4 части первой Гражданского кодекса Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации».
По повестке дня:

1. По первому вопросу повестки дня: «Изменение наименования  Партнерства и утверждение новой редакции Устава Партнерства в связи со вступлением в силу Федерального закона от 05.05.2014 №99-ФЗ «О внесении изменений в главу 4 части первой Гражданского кодекса Российской Федерации и  о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации»
Слушали: Горового В. Е., который доложил, что 01.09.2014 года вступил в силу Федеральный закон от 05.05.2014 №99-ФЗ «О внесении изменений в главу 4 части первой Гражданского кодекса Российской Федерации и  о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации». Согласно пп.5 п.8 ст.3 Федерального закона № 99-ФЗ, со дня вступления в силу вышеназванного Федерального закона, к юридическим лицам, в частности к некоммерческим партнерствам, применяются нормы об ассоциациях (союзах). Согласно п.7 Федерального закона № 99-ФЗ, учредительные документы, а также наименования юридических лиц, созданных до дня вступления в силу настоящего Федерального закона, подлежат приведению в соответствие с нормами главы 4 Гражданского кодекса Российской Федерации (в редакции настоящего Федерального закона) при первом изменении учредительных документов таких юридических лиц. На сегодняшний момент Партнерство вносит изменения в Устав в связи с изменением адреса местонахождения. 
Горовой В.Е. предложил следующее наименование организации: Ассоциация «Саморегулируемая организация «Объединение Строителей Подмосковья»
Голосовали:

За  – единогласно                 Против  –  нет                      Воздержались – нет

ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ: 
1. В связи со вступлением в силу Федерального закона от 05.05.2014 №99-ФЗ «О внесении изменений в главу 4 части первой Гражданского кодекса Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» утвердить новое наименование организации: 
Полное наименование: Ассоциация  «Саморегулируемая организация «Объединение Строителей Подмосковья».
Сокращенное наименование Ассоциация «СРО «ОСП»
2. В связи с изменением наименования и адреса местонахождения Партнерства утвердить новую редакцию Устава Партнерства.

3. Поручить Директору Партнерства Подольскому Е.М. зарегистрировать новую редакцию Устава Партнерства в Управлении Министерства юстиции России по Московской области.

4. Внести все необходимые изменения во внутренние документы Партнерства.

Слушали: Горового В. Е., который ответил на вопросы присутствующих, поблагодарил всех  за проделанную работу и закрыл собрание.

Собрание закрыто: 14 часов 00 минут. 

Протокол изготовлен «09» октября 2014 г. 
Председатель собрания                                                                                          В.Е. Горовой 

Секретарь собрания                                                                                                Р.В. Латыпов
1

